

Štědrý dar nejen pro osobní asistenty

Díky štědrosti sponzorů převzalo sdružení **Sportem proti bariérám** Český ráj zdarma automobil Dacia

IVA KOVÁŘOVÁ

Stará Paka – Další automobil pro osobní asistenční služby převzalo v sobotu sdružení **Sportem proti bariérám** – Český ráj se sídlem ve Staré Pace.

Díky novému vozu nyní mohou rozvíjet tolik potřebnou asistenční službu, která pomáhá lidem se zdravotními problémy a seniorům zajistit plnohodnotný život.

Klíčky od automobilu značky Dacia Dokker převzala od firmy Kompakt vedoucí sociálních služeb Marcela Sedláková spolu se zakladatelem sdružení Honzou Pelikánem.

Automobil, pořízený za příspěvky sponzorů, jejichž loga jsou umístěna na vozidle, bude moci sdružení bezplatně využívat po dobu šesti let.

„Shromáždění potřebné výše příspěvků, neboli prodej reklamní plochy na vozidle, bylo otázkou asi čtyř měsíců, což je velmi krátký čas. Vnímáme to jako další ocenění náročných prací našich asistentek a máme obrovskou radost z toho, že si veřejnost naší

služby cení a že v našem regionu existují společensky odpovědné firmy i lidé, kteří neváhají na naše služby přispět,“ říká předseda a jednatel sdružení Ladislav Kratina.

Marcela Sedláková při předání nezapomněla zmínit, že osobní asistenci poskytují v

„Díky naší službě mohou i zcela nesoběstační a imobilní lidé žít v domácím prostředí.“

Ladislav Kratina, předseda sdružení

mikroregionu Novopacka čtyřia dvacet hodin denně, sedm dní v týdnu včetně všech svátků.

„Díky naší službě mohou i zcela nesoběstační a imobilní lidé žít v domácím prostředí. Mohou si zařídit své záležitosti mimo domov včetně návštěvy lékaře, pomáháme jim při studiu i při cestě do práce. Takováto služba, která již mnoha lidem umožnila návrat ze zdravotních zařízení



SDRUŽENÍ Sportem proti bariérám převzalo nový asistenční vůz. Foto: archiv sdružení

domů místo do ústavů s pečovatelskou službou, rozhodně není samozřejmostí a my máme radost z toho, že každý rok

zvyšujeme kapacitu poskytované péče zhruba o dvacet procent,“ informuje o poskytovaných službách.

V současnosti pečuje osm asistentek denně o 18 klientů. V roce 2013 poskytlo sdružení 8784 hodin profesionální

osobní asistence a za klienty a také s nimi najezdily asistentky i přes šedesát tisíc kilometrů.

Asistenční služba

Práce osobních asistentek je sice náročná, ale zvládně ji každý, kdo má zájem udělat něco pro druhé, být užitečný. „Naši klienti, to je vlastně naše rodina. Neočekávají od nás jenom asistenci, ale také že si s nimi popovídáme, poradíme jim, vyslechneme je, pohladíme slovem. Vnímáme, jak nás každý den očekávají a jak jsme pro ně nepostradatelní. To je zavazující,“ svěruje se jedna z asistentek, které práce přináší pocit uspokojení.

Marcela Sedláková podotýká, že sdružení stále shání osobní asistenty. „Nemusí být přímo vzděláni v oboru. Nutností je, aby měli řidičský průkaz, protože se pořád pohybují mezi klienty, především ale soucítí s druhými, určitou fyzickou zdatnost a manuální šikovnost. U nás mají šanci být užiteční druhým.“